



EDITAL RETIFICADOR Nº. 07 AO EDITAL Nº 015/2017

A Direção Geral do IFMT *Campus* Rondonópolis com a devida ciência da Coordenação de Extensão, vem tornar pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

7.4. O presente Edital reger-se-á conforme o seguinte cronograma:

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	24/07/2017
Período para inscrição de propostas na Coordenação de Extensão do <i>Campus</i> que necessitam de recurso orçamentário/financeiro.	25/07/2017 a 03/08/2017
Avaliação e seleção dos projetos	04/08/2017
Divulgação do Resultado Preliminar	07/08/2017
Prazo para interposição de recurso	09/08/2017 (até 17h)
Prazo para análise de recursos	10/08/2017
Divulgação do Resultado Final	11/08/2017
Entrega de documentação à Coordenação de Extensão e indicação do bolsista	14/08/2017 (até 18h)
Prazo para envio do relatório final	Até 30 dias após o encerramento

Leia-se:

7.4. O presente Edital reger-se-á conforme o seguinte cronograma:

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	24/07/2017
Período para inscrição de propostas na Coordenação de Extensão do <i>Campus</i> que necessitam de recurso orçamentário/financeiro.	25/07/2017 a 03/08/2017
Avaliação e seleção dos projetos	04/08/2017
Divulgação do Resultado Preliminar	11/08/2017
Prazo para interposição de recurso	14/08/2017 (até 17h)
Prazo para análise de recursos	15/08/2017
Divulgação do Resultado Final	16/08/2017
Entrega de documentação à Coordenação de Extensão e indicação do bolsista	17/08/2017 (até 18h)
Prazo para envio do relatório final	Até 30 dias após o encerramento



Diogo Italo Segalen da Silva
Diretor-Geral Substituto – IFMT
Campus Rondonópolis
Portaria nº 927, de 26 de abril de 2017